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Q) FE—-EHEE, SRREMTR , JEBERAE AR ,

2. BRERETHES

(1) AR :

OM.K.SHl— (L TEEREFER D

@C.G.S§l— (BB BEREEN )

(2) ¥4IRH: F.P.SE— (XETBRIREFEH BRIZREH) .

3) BEERAHL: S. 16BN EHEMEGA , 1960 FREBEHGE
Dl &R B 2 KK ( conversion factor ) BEAr e |

3 EABREMHE:

() £4E SRUAHTEASNE AR  AEEEsYER , BEX
BE,AEE EE BN BENLAR,

(2) BHE  #BAAYBERFHELR , BAFXBEFERZYEES
MR, MIER ~ 5 ~ TR S~ D~ HEE,

(3) HAEK  EABTZA/IREMABEHRAHKTIEAME , SRHE, L
(L)ERE, (M)EHEE, (0 )EEM, (TI)HEE, (L)
, (MY, (6, (TYBSEARK .

(4) WHEK  BHEPEX , EhEARKSIFER , mEE (L2 )
~ERECL ) SEmE(MLT ) ~IEE (L6 ) ~mE (LI )
BEEHREK .

[ AERBTEIUEERSEARE , MIBERLUNSEAE,

4 DNHIBERE

A%IR#ES C.G.SHEM. K. S , E—Eh X M5 BH BRI RE S BT

(1) C.G.SHBHE :

OEXE :

B A B & i A X
5 B N 5 cm L
=1 g NN} g M
RF e ® sec ]
QEHE -

@7 : #FW ( dyne ) (ML6§™2)
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Iy : HA (erg ) (ML267* 3
@ER: 1 mYEELERTFH 1 20 NEEZ LT 1 EH,
1 dyne=1 g« cm / sec?
OBFEE_EHER, F=ma /gc X gc BERET,
1gXx1cm,/ sec . g - cin

= C.ge=]l————
5 1dyne gc 8 ! dyne-sec?

OFK : 1 ERONERES 1 A5 CBHFNDHN 1 B,
1 erg=1 dyne x 1 cm

() M.K.SHEHEN :

DEXE
= % i 5 i A "

& B N R m L
=i =3 N r kg M
BF fel 5 sec f
QEHE:

@7 :HFHE (NT) (MLE™? )

LI ERECT) (ML2§7% )

QFE  FI1LATYEELESERTH 1 ARMEEZ HHE 1 446 ,
INT=1kg X 1m/ sec?

@HBFEE _EHEEF=ma / gcff INT=

~ kg - m

ge = NT - sec?

®@EF (J) I 1HENNIFRES 1 ARMBFIIFHOSN 1 £F
1 Joule=INTX Im

3) C.G.SHIESHEAM

1kgx1m/ sec
gc

DEXE
2 % i B i A w
= B N baN cm L
=1 = 7N ) g M
i fal # sec j
pa] /NI gw F

QIARERI AREEVEAERE 45° YETHSEIMEEERES
27 s
lgw=1g x 980 cm/ sec?
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_1g x 980 cm/ sec?

QHFHE_EHERF —mg/gcB lgw= oe
g cm
= 980
&8¢ gw « sec?

(4) M.K.SHIE DB :
F = 4

i % G W A K
& B R m L
B ) 2 kg M
= P B sec g

71 nfr & kgw F

DIAFTER I AT HHEERE 45° BT E L2 E NDIEEIEREELE 2D
1 kgw=1kg X 9.8m/ sec?

DR EDERT =mg /gcf§ 1 kgw =8 28m/ sec’

gc
gc = 9.8 __I(_g;L
kgw + sec?
5. RAIBEAMRE :
() JCEHMBEEAT
Q#EEE
B % i = i A &
& i3 N ft L
=1 =3 BmE R 1bm M
e f&l b sec 7,
QEHE :
@7 1 B ( poundal ) (ML )

BE I BYEELEERT A 1 RMEZS, B,
1 poundal =1 lbm X 1 ft / sec?

©)

11bmX 1ft/sec?
gc

OHFAS S EHEEF =ma / gcfd 1poundal =

Ibmx ft

ge =
poundals* sec?

2 FEBHE I EEAL
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— ~ REBEIILEEYRAEZ2 N (1) 1bf REA (2) dyne REM
B kgwBEAL
32.174 ft /sec?

FH:(1) F=mg/gc=31bmx = 3 1bf
ft-1bm
32.174 ——
sec? - 1bf
454 980 cm/ sec?
(2) F=mg/gc=31bmxX g«
11bm g+ cm
dyne - sec?
= 1334760 dyne
0.454 k 9.8 m/sec?
@3)F =mg / gc=3 lbm X g /
11bm kg +m
kgwX sec?

= 1.362 kgw

TNEE-ERECBO-EESKE D -EERNVEENS, BRS

LB EM R BEDEMEITIERS .

L |REEREIMESEHD | EOBAEIMKS $D

¥R ok | MKSHIEE| R % |MKSHEG

B M kg FL™'T? [kgw-sec?/m

HFEECD|MLT? |kg-m/sec? |F kgw

BE FIML*T? |kg/m-sec? |[FL™2 |kgw/m?

= B ML kg/m? FL™*T? [kgw-sec®/m*

5 E|ML'T™*|kg/m-sec |FL 2T |kgw- sec/m?
Ih ML?T™?* |kg- m?/sec? |FL kgw - m

EEEH I MT? kg/ sec? FL™? kgw /m
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=~ ABEEEHNR 72.4dyne / cm , BB ZAIER % kg / sec?

K kgw/m?
, lgx 1 cm/sec? lkg
A :(1)72.4 dyne / cm X X
R yne/ 1dyne 1000 g
= 0.0724 kg /sec?
INT lkgw 100cm

2)72.4 dyne/ x x ®
@ Yne /e X s dyne . 0.8NT . 1m

= 0.007388 kgw / m

s FETEEAETHhLL 20 WA / /NEHE B INABE , SRS 15%
NaCl 1 85 %K , FEEEHEFTRE , AP MR FEITLL 5.0 W/ /)
B EERE | AL AR EBREEEES | BRERT
HiEES A 17 % NaCl & 83 %k , SUEF B & S i A4 fUm
o (DFRERIEVERY AR

: .
My .
IREIR
EkiER e 3
¢r= 15% NaCl Eid
Xr= o s BB
= L S
X,=17% NaCl
me
R R
#iNaCl

RGN, R =R

Mmr =My +me +m, = 20 =5.0+mc+m, - @
HREFTH

Mr + Xr =My *+ Xo+M¢ *+ Xc+Mr * X;

20X 15 % =5%X0+mc X 1.04+m, X 17 G5 --crremrererereres ®

FBOR@AE me=0.58F //NBr , i, = 14.5 W/ /NEF

o > ¥ 400 in® / day @# S cm® / min
B 400 in® / day x (226 . 1day ~ 1hr
lin 24 hr 60min

= 4.56cm?® /min



